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Szeretei a nolitikában 
Szeressük egymást, értsük meg egymást, 

- mondotta többek közt magasszárnyalásu 
elnöki megnyitéjában a Magyar Párt tiszt- 

ujitó közgyülésében Jakabfíy Elemér dr., a 

Magyar Párt bánsági tagozatának nagymü- 

veltségü, széles látókörü, a vezetésre való- 

ban elhivatott elnöke. Igyekezzünk egy- 

mást megkeresni és megtalálni, a sziveket 

megszólaltatni - mondta tovább - és ak- 

kor bizonyára meglesz a módja annak, hogy 

nemzetkisebbségi sorsunk sok keserüsége 

orvosolható legyen s hogy betölthessük azt 

a hivatást, amely az állam többségi nemze- 

tével való konstruktiv együttmüködésben 

reánk, mint az ország legnagyobbszámu ki- 

sebbségi nemzetére hárul. Ugyancsak Willer 

Uózset ár., a magyarság fáradhatatlan s im- 

már tizesztendei szakadatlan munkában ki- 

sebbségi ügyünk szakértőjévé acélosodott 

parlamenti képviselője is azt a mindnyájunk 

kivánságát fejezte ki: igyekezzünk megér- 

tetni magunkat a többségi nemzettel, mert 
ha megértenek minket, majd meg is becsül- 

nek, meg is szeretnek minket. 

Mindakét megnyilatkozás a szeretet je- 

gyében született, a szeretettel akarja meg- 

épiteni azt a jövendőt, amit eddig a szere- 

tetlenség megvalósulni nem engedett. Ezzel 

akarja megteremteni a népek s a nemzetek 

harmóniáját, azzal a szeretettel, amelyre 

nem kisebb hatalom, mint a kétezer eszten- 

dős keresztény egyház ereje és hatalma is 

é 

ellenséget nem ismer s megértéssel, megbo- 

csátással egy táborba gyüjti testvérként a 

szembenállókat is. Ez a szeretet benne él a 

népek szivében. Csak meg kell mozditani, 

életre kell hivni és csodákra is képes. Ezzel 

a szeretettel a román és a magyar nép 

együttmüködését is meg lehetne teremteni, 

hiszen a történelmi mult és még inkább a 

jövendő kényszeritően parancsolja ezt. Az 

egymással szemben álló germán és szláv 

tengerek között egymásrautaltságunk nap- 

nál világosabb és jövendő sorsunk biztosi- 

tása céljából elkerülhetetlen exisztenciális 

aki ezt az együttmüködést elősegiti és ki- 

sebbségi sorsunkat oldhatjuk meg vala- 

mennyiünk javára, ha ennek az együttmükö- 

désnek helyes utját és feltételeit megtalál- 

juk. Ez lenne a valóságos reálpolitika. Né- 

hány hét előtt is és már ismételten szólot- 

tunk az együttmüködésről. A Magyar FPárt 
oradeai tagozatában nemrégiben tovább 

mentek egy lépéssel és konkrét formában 

utaltak az együttmüködés mikéntjére is. 

Szükségesnek mondották a közeledést a 

! öbbségi nemzet bizalmát élvező nemzeti pa- 

rasztpárttal, amellyel, mint az ország legna- 

obb demokratikus pártjával való együtt- 

müködés a kisebbségi kérdés gyakorlati 
megoldását is biztosithatná. Most nálunk 
angzottak el figyelemreméltó szavak arról, 

hogy a szeretet mindent átfogó erejével 

ők a többségi nemzettel megértetni és meg- 
becsültetni magunkat. Itt volna az ideje 

szintén és részletesen foglalkozni e kérdés- 

sel, mert kisebbségi sorsunk jobbrafordulá- 

ában jelentős eredményeket biztosithat- 

ánk másfél milliós nemzetünknek annál is 
kább, mert céltudatos munka csak együtt- 

müködés révén lehetséges és mert megér- 

tni, megbecsültetni és megszerettetni ma- 

gunkat legjobban és legeredményesebben 

csak a megfelelően előkészitett egvattmi 
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épült. Amely elpusztitja a gyülöltséget, mert 

tkisebbségi sorsban 

148. SZAM 

gánsÁGIi 
MaGYAR NAPILAP 

szenkEsztőséG és KIaDÓNIVATAL 

PIATA . c. enAriaNu 4. - TELEFON 2. 52 

CSÜTÖRTÖK, 19356 JULIUSZ 

asztotta a háborusál 
A világ csodálkozott, hogy Anglia 

olyan könnyedén siklik el Olaszország 

ellen irányuló szankciós politikájának 

csődje fölött és már-már azt kezdték 
hinni, hogy a rit oroszlán belenyug- 

szik a tények megváltozhatatlanságába 

és ha nem is szivesen, de elismeri Itália 
afrikai hóditását. Csak azok, akik a tör- 

ténelem titkos mozgató erőinek sokszor 

szeszélyes játékát figyelemmel kisérték, 

tudták, hogy Anglia valamit előkészit. 
A Németország felé való álfitó- 

lagos közeledés, a szvojet poli- 

tika elleni állásfoglalás mind 

csak arra szolgáltak, hogy a 

közvélemény figyelmét elterel- 
jék arról, amit az angol diplo- 

málcia a legnagyobb titokban 

tervezett és meg is valésitott. 

Amig Angliában az ellenzék mintegy 
megrendelésre nagy lármát csapott a 

szankciók megszüntetése miatt, amig 

Genfben idegeseknek látszó tanácskozá- 

sok folytak egyes politikusok között és 

a közvélemény a Népszövetség ülése 

iránt telt el érdeklődéssel, addig nem 

messze Genftől, egy kis üdülőtelepen 

Eden angol és Delbos francia kül- 

ügyminiszter, valamint Blum francia 

miniszterelnök látszólag vidám és gond- 
talan poharazás közben megkötötték azt 

a szövetséget, mely Európa sorsát dönti 

el a legközelebbi évtizedekre. Tető alá 

hozták a régi ántántot, amelynek har- 
madik nagyhatalma a szovjet köztársa- 

ság. 

Anslia szembefordul a népszövetségi reformmal 
A vágás Olaszország ellen irá- 

nyul, mert az egyezménynek 

csaknem minden pontja köz- 

vetlenül vagy közvetve Itália 
abessziniai hóditását veszélyez- 

teti. 
Olaszország afrikai hóditását nem isme- 

rik el, közvetlenül nem hajlandók Olasz- 
országgal tárgyalni sem, a Földközi-ten- 

geren megmarad a mostani helyzet, 
vagyis a hadilétszámra emelt flotta, 

ami ellen Olaszország annyiszor tiltako- 

zott. Azonban nem elégszik meg Anglia 

ezekkel a rendszabályokkal, hanem to- 

vább megy. Lehetetlenné teszi Olaszor- 
szágnak, hogy az európai politikában 

döntő sullyal hallassa szavát a Népszö- 
vetségen keresztül. Olaszország ugyanis 
számitott arra, hogy Anglia szorgal- 

mazni fogja a népszövetségi reformot 

és különösen az alapokmány megváltoz- 
tatását. 

Ami azonban olasz érdek, az 

megszünt angol érdek is lenni 

és Anglia most már csak azért 

is szembefordul a népszövet- 

ségi reformmal, mert az ola- 

szoknak ez tetszenék. 

Érvényben tartják a népszövetségi meg- 

torlási rendszert, sőt annak kiterjeszté- 

sére és hatályosabbá tételére fognak tö- 
rekedni. Középeurópa egyelőre nem ér- 

dekli sem Angliát, sem Franciaországot, 

de Oroszországot sem. Ez más szóval 

azzal egyenlő, hogy az ántánt minden- 

ben ragaszkodik a status duohoz. Ha 

Itáliának nem tetszik, ám próbálja meg 
változtatni a dolgokon. Szemben találja 
magát a három nagyhatalommai 

A német-olasz megegyezésnek 
Rusztria fizetheti meg az árát 

Ez a valóságos helyzet ma, amelyre 

hogy milyen választ készit elő Mussol- 

ni, még senki sem tudja. Lehet, hogy 

Németországgal siettetni fogja a meg- 

egyezést, lehet, hogy Oroszország szere- 
pét ellensulyozandó, szövetséget köt Ja- 
pánnal is. A legközelebbi jövő eldönti 
majd a szövetség sorsát. Hogy ezzel 
együtt a népek sorsa is eldől, az termé- 

szetes. 

Nagyban hasonlit a szövetsé- 

gi rendszer a világháboru előt- 

tihatalmi csoportosulásokhoz. 

Ujból feltámadt a régi ántánt és kény- 

szerfeltámadóban van a régi hármas- 

szövetség, de Ausztria és Magyarország 

nélkül, legalább is nem mint az a reál- 
uniós monarchia, amely a világháboru 

hősi halottja lett. 

Ausztriában a szövetség létesitése 

nagy riadalmat keltett. Attól tartanak, 

hogy 

Olaszország és Németország 
esetleges megegyezésének Ausz- 
tria fogja megfizetni az árát. 

Németország ugyanis csak abban az 

esetben lesz hajlandó szövetségre lépni 

az olaszokkal, ha szabad kezet nyer az 

osztrák kérdésben. Nem tartják lehetet- 

lennek, hogy Anglia és Franciaország 
is revizió alá veszik osztrák álláspontju- 
kat és nem ellenzik határozott formá- 

ban az Anschlusst, mert tudják, hogy 
Mussolininak kellemetlen és veszedelmes 

lehetne adott körülmények között a köz- 
vetlen német szomszédság. Ezek egyelő- 
re csak kombinációk, amelyeknek még 

nincsen komoly alapjuk. 

lom arra, hogy Schuschnigg személye- 

A versengés mindenesetne meg- 

indult a kis Ausztriáért. 

Blum francia miniszterelnök azon óha- 

jának adott kifejezést, hogy szeretne 

Schuschnigg kaneellárral talál- 

kozni és vele személyesen tárgyalni bizo- 

nyos kérdésekről. Ha Ausztriát sikerül- 

ne az olasz érdekszférából kivonni, ak- 

kor a középeurópai helyzet egészen más 

alakulatot venne és Magyarország orien- 

tációja is kénytelen lenne uj irányt ven- 

ni. Egyelőre még nincs döntés, hogy az 

osztrák kancellár eleget tesz-e a francia 

miniszterelnök meghivásának. 

Amig Anglia külpolitikája igy egé- 
szen uj utakra terelődik, addig a londoni 

kormány körében válság fenyeget. 

Baldwin miniszterelnök beteg- 

szabadságra ment, amelyről ál- 

Uitólag nem fog visszatérni 

a miniszterelnöki palotába. Baldwin le- 

mondása maga után vonná az egész kor- 

mány lemondását. Allitólag ez a kor- 
mányváltozás külpolitikai okokra vezet- 

hető vissza, mert a francia és orosz 

szövetséggel kapcsolatban a kormányt 

olyan politikusokkal egészitenék ki, 

akiknek rokonszenve az ántánt rént ré- 

gebbi keletü. 

Az angolok már most felké- 

szülnek minden eshetőségre, 

ami talán megnyugtató lehet az angol 
kormány szempontjából, de kevésbbé 

megnyugtató a népek nyugalma és a vi- 

lág békéje szempontjából. Ugylátszik, 
hogy a világpolitika a si vis pacem bel- 
lum fázisába lépett. 

Schuschnigg osztrák kancéllár teg 

nap délelőtt kihallgatáson fogadta 
Puaux bécsi francia követet. Ezt a lá- 

togatást a francia külügyminiszter 
azon lépésével hozzák összefüggésbe, 
amely szerint Delbos francia külügy- 
miniszter felkérte az osztrák kancellárt, 

hogy az osztrák delegációt személyesen 

vezesse Genfbe, mert szeretne vele ta- 

lálkozni és fontos megbeszélést foly- 

tatni. 
Jól értesült bécsi körök szerint 

Schuschnigg kancellár azon- 
ban nem utazik Genibe és álli- 
tólag ilyen meghivás nem is 

Csupán érdeklődés történt, van-e a 

sen érkezzék Genfbe. Sehuschnigg 
nem veszi át z az oszt!
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Holnap, csütörtökön fényes katonai 
epség lesz városunkban. A helybeli 

tatonaiskola kertjében ugyanis had- 
nagyokká avatják az ország katonaisko- 

láinak mintegy ötszáz növendékét. Az 

ünnepségen résztvesz Carol király és 

Mihai trónörökös is, akiknek fogadta- 

tására nagyszabásu előkészületek foly- 

nak. A város ünnepi diszbe öltözik a IV. 

kerületi pályaudvartól a tüzértiszti isko- 

láig vezető utvonalon, a Regele Ferdi- 

nand bulevardon és az Alba Julia utcá- 

ban hatalmas diadalkapukat emelmek, 

zenkivül zászlókkal és virágokkal diszi- 

tik a házakat. A kirakatok és az erké- 

lyek is diszben várják az uralkodót, aki- 
....................... 

Carol király és 
holnap városunkba érkeznek 

afiatalhadnagyok avatására 

lemmel fordul 

nek érkezése örömünnepe lesz városunk- 
nak. 

Az uralkodó érkezését és diszes fo- 

gadtatását C o man főpolgármester fel- 

hivásban közli a város polgárságával. 

Ebben bejelenti, hogy a katonaiskolák 

növendékeinek hadnaggyá való avatása 

alkalmával városunk abban a megtisz- 

teltetésben részesül, hogy falai között 

üdvözölheti a királyt és a trónörököst. 

Azután a város polgárságának hagyo- 

mányos királyhüségére hivatkozva fel- 

hivja a lakosságot, hogy minél nagyobb 

számban jelenjék meg a király és a 

trónörökös hódolatteljes ünneplésére. A 
város vezetősége ezenkivül azzal a kére- 

a közönséghez, hogy az 

I. C. Bratianu utca, a Berthelot, a Carol, 

a Regele Ferdinand bulevardok, az Alba 

Julia utca, a Libertatii tér, az Ungu- 
reanu utca házainak ablakait és erké- 

lyeit diszitsék fel nemzeti szinekkel, sző 
nyegekkel és virágokkal. Kérik azt is, 

a közönség tartózkodjék, hogy a menet 
elé virágokat dobjon. 
A nagyszabásu katonai ünnepség 

megrendezésére az előkészületeket Bu- 
nescu Alexandru tábornok, hadosz- 

tályparancsnok, Apostolescu tá- 

bernok és JonescuJon ezredes, a 

hadosztály vezérkari főnöke intézik, akik 
széleskörü intézkedéseket tesznek, hogy 

a királylátogatás minél diszesebb és 

fényesebb keretek között menjen végbe. 

A fjottatdat keszéyűt dotott a talotdalnak 

egal 
A francia képviselőházban tegnap 

délután a belpolitikai interpelláció- 
kat vitatták meg. Elsőnek Xaver 

Vallat jobboldali képviselő mon- 

dotta el interpellációját. A népi 

arcvonallal szemben - hangoztatta 

- megalakult a nemzeti arcvonal. 

Ez részben a belügyminiszter ren- 
deletének köszönhető. A szétszort 
nemzeti erők most tömörülnek. 

Vajjon számbeli fölényére támasz- 
kodva a vörös uralom szembe mer-e 

ezekkel az erőkkel szállani? Vajjon 

a háromszinü lobogó alatt álló csa- 

patokra is reá akarják-e kényszeri- 
teni a nemzetközi törvényeket? Vaj- 
jon a belügyminiszter türni fogja-e, 
hogy a kommunisták tovább is foly- 
tassák a haza lerombolását? Tud- 
niok kell önöknek - fordult a bal- 

oldal felé, - hogy amikor teljesen 

széttépték a nemzeti jogok kiáltvá- 

nyát, a franciák ktelességüknek 
fogják tartani, hogy fellázadjanak 

eme zsarnokság ellen. Ezután a 
Tüzkereszt Szövetség nevében he- 
vesen tiltakozott a szövetség felosz 

latása ellen. 

Vallat szavai a baloldalon élenk 

ellenszenvvel találkoztak és hangos 

tüntetést provokátak. A baloldalia- 

kat Herriot elnök csak nagynehe- 
zen tudta lecsendesiteni. 

A következő felszólaló Tattin- 
ger képviselő vcát, aki kijelentet- 
te, hogy a különböző szövetségek 

a nemzeti front áldozataivá lettek. 

SSzavaira a és a baloldai 

U elekt 
az I. kerületben 
beépitett utcában 

izvezelek és csatornázás van 

eladó 
Ajánlatok „I20000" jeligére 

zött heves szócsata keletkezett, 

mire az elnök az ülést tizenöt perc- 

re felfüggesztette. Ezután Herriot 

ujra megnyitotta az ülést, amelyen 

Sisnards emelkedett szólásra. 

Interpellációjában a Champs Ely- 
seén junius 21-én történt incidens- 
ről beszélt, amikor a rendőrség em- 
berei gyermekeket és asszonyokat 
bántalmaztak. 

:.:..:............. 

A Dolgár és jugoszláv nénp hékében és teslvéri 

együtiműködésben 
A belgrádi Vreme cimü lapban meg- 

jelent Boris bolgár király nyilatkozata, 

amely a bolgár-jugoszláv viszonyra vo- 

natkozik. A király kijelentette, hogy a 

bolgár is földmüvelő nép, mint a jugo- 

szláv és mindkét nép őszintén kivánja a 
békét. A megélhetésért a bolgár népnek 
nagy harcot kell folytatnia s ezért csak 

egy célja van: békében, nyugalomban 
élni és munkája gyümölcsét élvezni. Ez 
a kivánsága a jugoszláv népnek is. A 

multban ugyan másképpen volt, de mi 
most már csak előre tekintünk. Néhai 

kiván egymás mellett élni 
Sándor király igérete alapján - mon- 
dotta Boris király - fátyolt boritunk a 

multra és uj lapot nyitottunk. Sándor 
király kijelölte az uj utat, melyen a két 

népnek egymás mellett haladnia kell. 
Elég volt egy negyedórás megbeszélés 
közöttünk és minden tekintetben meg- 

egyeztünk. A Sándor király által kijelölt 

uton halad most Pál régensherceg is 
és Szojadinovics külügyminisz- 
ter is olyan müködést fejt ki, amely a 
testvéri együttmüködéshez vezet. 

......................................... 

Féltékeny férj agyonlőtte 

feleségét és utána önmagával 
is végzett 

Ihász Ferenc negyvenhárom éves 
budapesti kereskedő revolverrel agyon- 

lőtte negyvenkilenc éves feleségét, majd 

saját fejébe röpitett golyót és ő is azon- 
nal meghalt. Ihászné már hosszabb idő 

óta panaszkodott nővérének, hogy férje 
őrjöngésig féltékeny és attól tart, hogy 
Ihász féltékenységi rohamában végezni 

fog vele. A kereskedő felesége az ünne- 
pekre meghivta nővére családját és este 

arra kérte sógorát, hogy két gyermekét 
éjszakára is hagyja náluk. Este tiz óra 
után a gyermekek lefeküdtek, a férj pe- 
dig rávette feleségét, hogy menjenek 
egy félreeső szobába, amit lomtárnak 
használnak. Éjjel tizenegy óra tájban a 

Előrehaladott 
idény miatt 

Prima selyeming mintás. Le 380- 
Prima selyeming csikos Sana" 
hosszu ujjakl. ,325 

Prima selyeming csikos sana 
rövid ujjai „ 205 

Férfiselyelnadrág , Sana" „l65- 

férlifehérneműbenh 

nagy árli 

Tekintse meg kirakatainkat 

Wiliam Weisz ét Fiul S. A. feme 
Fióküzlet: IV., Piata 

eszállitás 
Lyukacsos fóring 10vid ulja!. .eil10- 
uyukacsos Hóring prima rövid uljal ,„ 150- 
uyukacsos ilóring prima hosszu ujjai , 185- 
Mintas sporting rövid ujjai ,- 
Mintas sporting hosszu ujjai. 100- 
Sporting zippzárrál.. 100- 

Lörfrfler 

bement a házba és a szobában egy pok- 

vizsgálat feltevése szerint a férj a pok. 

torlásra. 

Bisn 
(Báile Episcopesti) 

Oradea mellett 

600 év óta használják eredménnyel 
420 C kénes rádiumos hőforrásait, 
rheuma, köszvény, csuz, ischiás, 

valamint női bajok ellen 

Iszapiiürdő 
iszappakkolások. Villany-, szén- 
savfürdők szakorvos felügyelete 

mellett 

I. 0. feljes penzió, szálloda, 3-szori étlan- 
E szerinti élkezés, uyógy- vagy hullámiürdő 

funius és szeptember 180 lei naponia 
uius és amguszius 220 lel naponta 
m. oszt. nenzió 125 lei namonta 

öyermeknenzió 12évig 100 lei naponta 

ő0 százalekos vasuti kedvezmény 
visszamiazásnál 

Elsőrangu tánczene 
Kurszalonban minden este tánc 

Orthodox kóser étterem 
Románia egyetlen 

hullámiürdője 

ET
ET

ET
ET

ET
TE
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rosszra nem gondoltak. Később ismét 
felébredtek és mivel nem találták a há 

lószobában a házaspárt, kimentek az u 

cára. 

Csakhamar rendőrt keritettek, 

róc alatt holtan találta a házaspárt. 

róc alá előre odakészitett revolver csö 
vét felesége állához szoritotta, majd el. 
sütötte a pisztolyt. A golyó áthatolt az 

agyon és azonnali halált okozott. A fele- 
séggyilkos kereskedő ezután főbelőtte 
magát a jobbfüle mögött és azonnal 
meghalt. A véres pokróc alatt volt még 
egy élesre fent szekerce is, amit a férj 
bizonyára azzal a szándékkal készitett 
oda, hogy amennyiben a revolver fel- 

mondja a szolgálatot, a szekercével ölje 
meg feleségét. 

A KISANTAÁNT ÉS A NÉPSZÖVETSÉG 

REFORMJA. Genfből Londonba érkezett je- 

lentés szerint a kisántánt államai, valamint 

a Balkán-szövetség tagjai hosszabb megbe- 
szélést folytattak Genfben az időszerü k 

désekről. A Reuter-iroda értesülése szerint 

abban egyeztek meg, hogy a Népszövetsé, 

alapokmányának csak olyan reformját pár- 

tolják, amely az alapokmányt még inkább 

megerősiti. Megállapodtak az Olaszország 

elleni megtorlások elejtésében, de a jövőben 

körzeti egyezmények kötését kivánják tá- 

madás esetén azonnal alkalmazandó mez 

Nyugdijas tisztek és hozzátartozóik fi- 

gyelmébe. A kormány legutóbb rendezte a 

nyugdijas tisztek és azok hozzátartozóinak 

nyugdijjárandóságát, melyet lényegesen fel- 

emelt. Ezt a katonai nyugdijat a tisztek 

nyugdijpénztára kezeli. Hogy folyósithassa 

a járandóságokat, szüksége van a nyugdi- 

jasok bizonyos adataira. Timismegyében 

nagyon sokan vannak, akik ezeket az adat 

kat nem szolgáltatták be a nyugdijpénztá: 

hoz és azért ez most a lapok utján szólitja 

fel az érdekelteket, hogy julius negyedikéig 

jelentkezzenek, illetve a nyugdijpénztárnak 

jelentsék be a szükséges adatokat, mert el- 

lenkező esetben nem részesülhetnek az em 

lés kedvezményében. Timismegyében többek 

között a következők adataira van szüksé, 
Báumchen József, özvegy Bunaciu Emma, 

Benedict Mária, Haraszthy Irma, Holinel 

Eberhardt, Haubert Johanna, Jellinek Eleo- 

nora, Knézy József, Münich Alfréd, Neufeld 
Hugenia, Takács Alexandra, Schiller József, 

Teutschlánder Agoston, Spanily Adoi 

Kasztner Zsófia. 
Tasch József, Jáger Arpád, Maly Borbála é és



Genfben ismét mozgalmas az élet. A 
vetség közgyülésére megérkeztek 

azegyes hatalmak képviselői és élén- 
ken megvitatták még a közgyülés előtt 

a nemzetközi politikai eseményeket. A 

hetfőimapot és a kedd délelőttjét diplo- 

áci máciai magánbeszélgetésekkel töltötték 

melyek főleg az abesszin-olasz kér- 

és rendezése körül mozogtak. 
A főfeladat ma az, hogy Ró- 
mált valamelyesképpen bekap- 
csolhassák a nemzetközi diplo- 
máciába és a genfi tárgyalá- 

sokba. Ennek legfőbb akadálya 

a fegyveres hóditás eredmé- 
nyeinek el nem ismerését célzó 

argentin inditvány. 

Claszorsza egyébként ujabb emlékira- 
bot nyujtott át a Népszövetség főtitkár- 

ságához és ezt az emlékiratot tegnap 
este hozták nyilvánosságra. Ebben 
Olaszország hozzájárul ahhoz, hogy a 

hóditott terület közigazgatásáról időn- 
kint tájékoztassa a Népszövetséget. 

A valóságban Róma csaknem 

hajlandó a gyarmati megbizás 

elvének elfogadására. 

A jegyzék kijelenti azt is, hogy Olasz- 

ország nem fog benszülött haderőt to- 
borozni. 

Az olasz jegyzékkel 
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kapcsolatban 

ország nem zárkozik el az elől, hogy a 

külföldi tőke is résztvegyen Abesszinia 

kincseinek értékesitésépen. A kérdés 

csak az, hogy a nemzetközi kereskede- 

lem számára Róma nyitva hagyja-e a 

kaput is. 

A Népszövetség jelenlegi üléssza- 
kának második szakasza tegnap, kedden 
délután Eden angol külügyminiszter 
elmöklésével vette kezdetét. Mindenek- 

előtt felolvasásra kerül Benes cseh 

köztársasági elnök levele, amelyben a 

épszövetség közgyülésének elnökségé- 

A lemondó levél felolvasása 

közben lépett a közgyülés ter- 

mébe Hailé Szelasszié abesszin 

csájszár, az abessziniai küldött- 

ség élén. A négus és a küldött- 

ség minden egyes tagja ünnepi 

fekete ruhát viselt. 

Benes levelének felolvasása után Eden 

inditványozta, hogy a közgyülés nevében 

mondjanak Benesnek köszönetet. A köz- 

8 gyülés erre elhatározta, hogy távirati- 

ag fejezi ki köszönetét Benesnek. 

AA közgyülés ezután elfogadta a man- 

tumos bizottság jelentését. Ezen je- 

lentés szerint Paraguay, San Salvador 
Guatemala államok nem küldötték el 
legációjukat a közgyülésre. A bizott- 

ág kijelentette, hogy nem foglal állást 
annak eldöntésére, vajjon az abesszin 

ászárnak van-e joga Abessziniát a 
épszövetség előtt kiküldöttként képvi- 

lni. A bizottság szerint ugyanis ennek 
kérdésnek az eldöntése nem tartozik 
mandátumos bizottság hatáskörébe. 
A Népszövetség közgyülésének elnö- 
választották meg ezután. 
Ez fitkos szavazás utján ment 

végbe, amelynek eredménye- 

Angliát megelégedés tölti el, mert Olasz- 

amikor a Nénszüvetség temnani ki 
a szószékről nyilatkozatot akart ielolvasni 

képpen Van Zeeland belga mi- 
niszterelnökölt választották 

meg elnöknek. 
Van Zeeland a választás eredményének 
kihirdetése után azonnal szólásra emel- 

kedett és utalt azokra a sulyos felada- 
tokra, amelyeket a mostani közgyülés- 

nek meg kell oldani. 

Ezután Van Zeeland elnök felolvasta 

azt az átiratot, amelyet Olaszország kor- 

mánya a Népszövetséghez intézett. Eb- 

ben Olaszország visszapillantást vet a 

békéltetési tárgyalások kudarcára és 

beszámol az Abessziniában ed- 

dig uralkodott barbár állapo- 

tokról, 

majd ismertette Olaszország civilizációs 

tevékenységét az olasz megszállás óta. 

Az olasz emlékirat felolvasása után 

Rouis Guizano argentin kiküldött emel- 

kedett szólásra, hogy megindokolja kor- 

mányának a népszövetségi közgyülés 
egybehivására irányuló javaslatát. Az 

argentin kiküldött rövid beszéde után 

élénk érdeklődést keltve, Hailé Sze- 

lasszié abesszin császár indult a köz- 

agyűlésén 

gyülési terem szószéke felé, hogy onnan 

amhara nyelven nyilatkozatot olvason 

fel. 

Alig ért a négus az elnöki 

emelvényre, amikor a közgyü- 

l8si teremben levő olasz ujság- 
irók hirtelen valóságos fültty- 

hangversenyt rendeztek. Az 

éles füttyszóban a négus nem 

jutett szóhoz és a kinas inci- 

densnek a teremőrök vetettek 

véget, akik a tüntető olasz uj- 
ságirókat kivezették a terem- 

ből. 

Az ujságirók ellenkezni próbáltak, ebből 

dulakodás támadt, végül az ellenkező 

olasz hirlapirókat mégis eltávolitották a 

teremből és autókon a rendőrségre szál- 
litották. Ott kihallgatták őket. Ez volt 
az első eset a Népszövetség történeté- 

ben, hogy a tanácskozások menetét tu- 

multus zavarta meg és hogy karhatalom- 

nak kellett közbelépni a rend helyreálli- 

tása érdekében. A tegnapi incidenst a 

közgyülés delegátusai még sokáig rész- 

letesen megvitatták. 

Belejeződőit az ivásbeli évettségi, 

melynek ccedményét ma délben hicdetik hi 
Az irásbeli érettségi vizsga tegnap 

délelőtt ért véget a Carmen Sylva leány- 

Hceumban, ahol a jelöltek francia nyelv- 

ből és irodalomtörténetből készitettek 

dolgozatot. A dolgozatokat az egyes 

tantárgyak tanárai felülvizsgálják és 

azokra osztályzatokat adnak. Az osz- 

tályzatokat ma, szerdán délelőtt tanári 

konferencia elé terjesztik, amely eldönti, 

hogy ki mehet szóbeli vizsgára. A kon- 

ferencia döntését ma délben tizenkét 

órakor hirdetik ki a Carmen Sylva 

ahol 

órakor megkezdődik a szóbeli vizsga a 

ányliceumban, délután három 

helybeli leányliceumok és a vidéki nö- 

vendékek részére, mig a Diaconovici 

Toga liceunban a helybeli iskolák nö- 

vendékei tesznek szóbeli érettségi vizs- 

............................................. 

Évek óta nem fizet lakbért a Forum mozi, 
mire a biróság 

azonnal való 
Már évek óta foglalkoztatja a birósá- 

gokat az a kilakoltatási per, amelyet 

Trasser Miklős kereskedő és háztulaj- 
donos inditott a Forum-mozi ellen. A 

helybeli törvényszék a minap tárgyal- 

ta az ügyet, amelyben tegnap a másod- 

foku itélet is elhangzott. A tárgyaláson 
Trasser Miklós jogi képviselője a Forum- 

mozi azonnali kilakolatását kérte, mert a 

mozi vezetősége többszöri felszólitás el- 

lenére sem egyenlitette ki a hátralékos 

Wagons-lits-Ccok, !. ker. 

NORDDEUTSCHER LLOYD EREMEN 
Három nagy társasutazás az 

1936. évi berlini Olimpia- 
fentartott ülőhelyekkel az Olimpia-stadionban 

iulius 29-augusztus 19 

Berlin-Hamburg - hajóutazás Helgolandra - Bréma-Köln - hajóutazás 
a Rajnán, Bonn-Bingen - Frankiurt a. M. Weimar-Lipcse-Drezda-Prága 

Prospektus, lelvilágositás és bejelentések: 
frimisoara: Nerddestscher Lloyd Sremen, IV., Strada I. C. Brátianu 39 

Birdev „Europa" utazási iroda, IV. ker. 
Közponii Sank utazási iroda, I.. Strada Alba Iuiia 

most elrendelte 

kilakoltatását 
lakbért, amely ez év áprilisában 612 

ezer 391 leit tett ki és az utóbbi hóna- 

pokban még csak növekedett. A mozi ér- 

dekeit képviselő ügyvéd ezzel szemben 

azzal érvelt, hogy lakbérhátralékról nem 
lehet szó, mert a Forum-mozi vezetősége 

törlesztette a házbér egyrészét, másrészt 

pedig a házban beruházásokat eszközölt 

és javitásokra egy millió 200.000 leit 

használt fel.A szerződésből azonban ki- 

tünt, hogy a beruházási összeg a bérlőt 

játékokhoz 

El 

terheli és semmiképpen sem lehet az ösz- 

szeget a lakbérbe beszámitani. A tör- 
vényszék hosszas tanácskozás után el- 

utasitotta a Forum-mozi vezetőségének 

felebbezését és megerősitette a járásbi- 

róság itéletét, amely elrendeli a kilakol- 

tatást. Az itélet alapján a kilakoltatás 

az esetleges ujabb felebbezés ellenére, 

negyvennyolc órán belül megtörténhetik. 

A törvényszék ezenkivül a közel hatvan- 

ezer leit kitevő perköltség megfizetésé- 
re kötelezte a Forum-mozi vezetőségét. 

.................... 

A haláltribün vádlottai 
egymásra háritják a felelősséget 

Az ilfovi törvényszék tegnap folytatta a 

cotrocenii haláltribün miatt vád alá helye- 

zett fővárosi főtisztviselők és vállalkozók 

bünperének tárgyalását. A tegnapi tárgya- 

láson folytatólag kihallgatták Cozianu 

vádlottat, aki kijelentette, hogy figyelmez- 

tette Vasilescu helyettes polgármestert 

az általa megállapitott összeg nagyságára, 

amely visszatartotta a komoly vállalkozókat 

attól, hogy az árlejtésen résztvegyenek. Va- 

silescu helyettes polgármester a szembesités 

alkalmával igaznak mondotta Cozianu ezen 

kijelentését. Ionescu vádlott azzal véde- 

kezett, hogy felettesei csak a tribünök diszi- 

tésével bizták meg. Cacip rajzoló lépett 

azután a biróság elé és az elnök által feltett 

kérdésre azzal válaszolt, hogy sohasem ka- 

pott pénzt sem Drututól, sem Blumenfeld- 

től. Ezt hangoztatta Blumenfeld is, aki azzal 

védekezett, hogy csupán Drutut finansziroz 

len. A tárgyalást ma folytatják. 

.......................... 
z.e. 

A megőrüli csenmdőr 
legyverével megtámadia az emhereket 

Megdöbbentő eset történt az aradmegyei 
Muresel községben. Vasilie Hie csendőr- 

káplár, aki az aradulnoui csendőrőrsön tel- 

jesitett szolgálatot, hivatalos körutja során 

Radu lon csendőrszakaszvezetővel együtt 

Muresel községbe érkezett. A csendőrkáplá- 

ron ott hirtelen az elmezavar jelei mutat- 

koztak és megtámadta csendőrtársát, akit 

leütött. Azután a járókelőket bántalmazta, 

fegyverével fejbesujtotta Hottné ujságáru- 

sitó asszonyt és egy másik asszonyt is ül- 

dözőbe vett. A megrémült asszonyok Eise- 

le János hentesmesterhez menekültek, aki 

nyomban bezárta üzletét, mire az örjöngő 

csendőr bajonettjével akarta az ajtót felfe- 

sziteni. Az esetről közben énrtesitették a 

csendőrőrmestert, aki azután több község- 

beli lakos segitségével ártalmatlanná tette 

a fegyverével hadonászó csendőrkáplárt. A 

vizsgálat megállapitotta, hogy a kápláron 

elmebaj tört ki és beszállitották a iimbaiiai 

elmegyégyintézetbe. 

A vörös kakas rémes pusztitása. A ma- 

gyarországi Sopronmegyében az utóbbi idő- 

ben olyan sürün ismétlődtek a tüzesetek, 

hogy a hatóságok, már a statárium elrende- 

lését kérték a kormánytól a gyujtogatók el- 

len. A kilátásba helyezett erélyes rendszabá- 

lyok fenyegetésével elült néhány napra a 

vörös kakas, de annál nagyobb megdöbbe- 

nést keltett az a tüzkatasztrófa, amely 

Agyagosszergényben pusztitott. A tüz öz- 

vegy Mentes Mihályné pajtáján kezdő- 

dött és néhány óra leforgása alatt negyven 

lakóházat és rengeteg gazdasági épületet 

pusztitott el. A kár 120.000 pengő. A nyo- 
mozás adatai szerint a tüzet 

okozta. 

nyaraló és üdülöőhely 
1000 m magasságban a tengerszin e 

megmny il 

Legolcsóbb üdülőhely. magaslati levegő 
és napfénnyel. Elsőrendű eltataás. 
badtürdő. Elő- és utószezonban 10 szá 
zalék kedvezmény. érjen kötelezett- 
ség nélkül, prospektust. 

Weinfurter 
slatna imis dJud. Sev 



ELŐFIZETÉS! ÁRAK 
Romáaániában: 

maganosoknak egy hónapra 70, negyed 
évre 200, félévre 380, egész évre 750 lel 

eyugdilasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, télévre 800 egész évre 600 lel 

Matóságoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, negyed- 
évre 10, félevre 20, egész évre 40 pengő. 

Nyusdijasoknak egy hónapra 3. negyed- 
évre 8, telévre 15, egész evre 30 pengő. 

felefon: 
e-52, este 10 óra után 14-69 vagy 2-45 

a „Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomáaása 

Patikák éjszakai szolgálata 
Junius 29-től julius 5-ig városunkban 

következő gyógyszertárak tartanak éjszakai 
szolgálatot: 

Az I. kerületben a Sfantu Ion-utcában 

levő Irgalmasrendi-gyógyszertár. 
A IHI. kerületben a Traian-téren levő Sar- 

pe-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Bulevardul Carolon 

lévő Sfantu Antoniu-gyógyszertár. 
A IV. kerületben a Preyer-utcában levő 

Ungváry-gyógyszertár. 
Az V. kerületben a Kőváry-Chioreanul, 

Fratelián pedig Panajoth Ernő gyógyszer- 

tára állandó éjszakai szolgálatot tart. 

2 M 

Apncáhicdetés helyett 
Elbocsátott postatisztviselőnő alkalma- 

zást keres. Azt irhatnók ezután, hogy a cim 

a kiadóhivatalban, amint az apróhirdetések- 

nél szokásos. Ez azonban kikivánkozik a 

Iszokásos apróhirdetések rovatából, mert az 

leset maga eltér minden részletében és körül- 

lményeiben a szokásos álláskeresésektől. 
Banovics Piroska huszonöt éven át ál- 

lott a posta szolgálatában. Az utolsó tizen- 

két esztendőt a főpénztárnál töltötte, ahol 

milliárdok mentek át hüséges kezein. Soha 

panasz nem merült fel ellene és hogy odatet- 

ték a főpénztárhoz, bizonyára annak a két- 

ségtelen jele, hogy feltétlenül megbiztak 

benne. A baj csak akkor következett be, 

amikor egy felsőbb helyről érkezett rende- 

letre való hivatkozással egy szépnek nem 

mondható reggelen ő is megkapta a pársza- 

vas értesitést, hogy másnaptól kezdve nem 

igénylik tovább szolgálatait. Banovics Pi- 

roska többi sorstársával együtt könnyesen 

távozott a posta épületéből, ahol egész ifju- 

ságát töltötte. Banovics Piroska hetven leiel 

zsebében - a szegénység takarékpénztára 

- hazament hetvennyolc éves édesanyjához 

és azóta evvel a hetven leiel hogyan jött ki, 

azt csak a jó Isten tudná megmondani, aki 

erős próbára teszi őt is, sorstársait is. Bano- 

vics Piroska nem birja tovább. A nyomor- 

nak is vannak határai. Ő és agg édesanyja 

elérkeztek erre a határra. Most ezen az uton 
keres alkalmazást. Bármilyent, mert a sze- 

génység és kényszerüség nem válogatós. 

Dolgozni akar, mert enni kell, élni kell. Mil- 
liárdokat kezelt. Talán akad valahol egy 

hely számára, ahol becsületes, megbizható 

pénztárkezelőre van szükség. Beszél a romá- 
non kivül magyarul és németül is. Apróhir- 

detésben akarta felkinálni szolgálatait. Ez a 

kis felszólitás lett belőle. Mi lennénk boldo- 
gok, ha holnap már beszámolhatnánk, hogy 

Banovics Piroska álláshoz jutott. Nemcsak 

az ő életéről van szó, hanem hetvennyolc 

éves édesanyjának utolsó napjairól is. Aki 
tud számára állást, vagy bármilyen foglal- 

kozást, az megtalálhatja Banovics Piroskát 

III. kerület Odobescu-utca 16. szám alatt. 
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Madern, zománcozoti 

jegszekrények 
mnikkelezett alkatrészekkel olcsón kaphaiók 
JUNGINGER FERENC 

Timisoara il, Strada Timocului 1 

kik hatvan év előtt matuváltak... 
Hatvan éves érettségi találkozó nem 

mindennap adódik. Ez már egészen 

más, mint azok a husz, harminc és 

negyven éves találkozók, amelyeknek 

se szeri, se száma ilyenkor Péter Pál 

táján. Bizony ritkaság az, amikor va- 

laki azon örvendezhet vagy azon szo- 

morkodhatik, hogy immár hat évtizede, 

hogy maturált és még ritkábban adó- 

dik, hogy nagyobb számban gyülekez- 

hessenek össze a fehér asztal körül ezek 

az igazi véndiákok szemükben könnyel 
bánatosan kérdezgetve egymást: Em- 

lékszel-e? Bizony nem sok vigságot hoz- 

nak az ilyen találkozások, mikor 

nyolcvan év határán már csövestől om- 
lik a baj, betegség, rokkanás, gond... 

Melankolikus érzékeny bevezetés ez 

ugye? Hatvan éves- találkozóhoz illő, 
ahogy az ilyen alkalmakkor egyenesen 

kötelező. De megálljunk csak! Ohó visz- 
sza az egész! Ha nem akarunk hazudni, 

dobjuk azonnal sutba ezt a buskomor 
sémát. Hát gondolhatott itt bárki is 
aggkorra, idők szomoru mulására, aki 
felsorakozni látta ezt a friss, ragyogó 

kedélyü társaságot, ahogy ezek a testi- 

leg-lelkileg fiatal öregurak az eléggé 
igénybevevő ünnepi napirend után eltré- 
fálkoztak, majd asztalhoz ültek? Igaz, 

hogy ez a letelepedés nem volt olyan 
egyszerü. 

Eleinte ugyanis csak tizenhárman vol- 

tak az ünneplők és az ünnepeltek, ami 

tudvalevőleg esetleg árthat az egészség- 
nek. Azonban játszva megoldódott a ba- 
bonás gordiuszi csomó. A társaság két 

részre szakadt és aztán mikor a később- 

jövők is beérkeztek, annál magasabbra 

hágott a kedv. Felköszöntők is váltották 

egymást. De nem ám aféle öregesen 

unalmas, végetnemérő szónoklatok vol- 

tak ezek, amivel sokszor a fiatalabb kor- 
osztály képviselői is ölik embertársaikat, 

hanem röpke, talpraesett szellemességek, 

vidám utalásaikkal még csak fokozva a 

kedélyességet. Mindenkire rá került a 
sor. Várnay öÖdön a névnapos Mei- 
ninger Pétert üdvözölte. Éltették 
Kayser Lajos prelátus kanonokot, 

aki a hálaadó misét mondta és természe- 
tesen éltették a hölgyeket is, akiknek 

Cselkó véndiák valóban külsejükhöz 

méltón virágokkal kedveskedett. Igen, 
a hölgyek. Ha már a véndiákok is meg- 
jelenésükkel egyenesen keztyüt dobtak 

az öregkor arcába, nem kevésbbé voltak 

szenzációsak a feleségek, azzal a még 
mindig elbájoló fiatalossággal, amely 
ősz hajra nem használ vendégszint és 
lelkiesen tetszős a festőmüvészet többi 
modern vivmánya nélkül is. 

Azonban hagyjuk e szépészeti elme- 

futtatást, ne hogy még párbaj legyen a 

dologból. Nem bátorságos, hogy ilyen 

temperamentumos véndiákok haragját 

esetleg magunkra vonjuk. Tudniillik 
temperamentum van ám. Láttuk, hogy 
majdnem éjfélig rendületlenül kitartot- 

tak a fehér asztalmál. Sőt talán még to- 
vább is ott maradtak volna, ha nem 

olyan szép az idő. Ilyenkor pedig kelle- 
mes gyalog hazasétálni. Ő nem a szom- 
szédságba. Messze kifele. Mert van 
olyan, aki a város határában lakik. El- 

oszlottak a jubilánsok és kiki a párjával 
- sohasem illőbb ez a ferencjózsef-kori 
kifejezés, mint most - ruganyos léptek- 
kel nekivágott az éjszakának. Melyek- 
hez hasonló hatvanéves jubileumokat 

kivánunk magunknak is. (F.) 
......................................................... 

- A Magyar Dalárda vezetősége ezuton 

kéri az összes müködő és választmányi tago- 

kat, hogy szerdán, julius 1-én fontos kérdé- 

sek megbeszélése végett a próbahelyiségben 

fél kilenc órakor megjelenni sziveskedjenek. 

Az elnökség. 

- Mussolini kisleánya halálos beteg. Ró- 

ma1 jelentés szerint Mussolini legkisebb 

leánya sulyosan megbetegedett s állapota 

tegnap válságosra fordult. Az orvosi tudo- 

mány mindent elkövet, hogy a leányt meg- 

mentse az életnek, azonban erre nincsen sok 
remény. Mussolini és családja állandóan a 

bet g ágya mellett tartózkodnak. Ciano 

grófrc, Mussolini legnagyobb leánya, férjé- 

vel jelenleg Németországban tartózkodik, de 

tegnap őt is hazahivták huga betegágyához. 

- Utasszállitó autó kettős karambolja. 

Prágából jelentik, hogy felső Krajovic mel- 

lett egy utasszállitó nagy gépkocsi teljes se- 

bességgel nekivágódott az egyik fának. On- 

nan visszapattant és egy ház falának ütő- 

dött. A kettős karambol folytán a gépkocsi 

pozdorjává zuzódott. Két utasa szörnyet- 

halt, hatan pedig kisebb-nagyobb sérülése- 
ket szenvedtek. 

- Betörés a déli záróra alatt. Vakmerő 

betörés történt tegnap délután az I. kerületi 

Unirii-téren. A déli záróra közben egy és 

négy óra között ismeretlen tettes behatolt a 
volt Blau-féle vaskereskedésbe és a pénztár- 

fiókból ötezer leit elvitt. A betörést délután 

négy órakor fedezték fel és értesitették a 

rendőrséget, amely megkezdte a nyomozást. 

Miko a béred felvetted, 
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he izgutljunk! 
Három hónapon belül meglesznek a 

községi választások. Ezt igéri legujabb 

nyilatkozatában Iuca belügyi almi- 

niszter. Természetesen ez is csak abban 

az esetben következik be, ha a liberáli- 

sok még uralmon lesznek. Az ellenzék 

szerint ez igen kétséges. Igy Iuca annál 

könnyebben tehet igéreteket, mert hi- 

szen ezek az utána következő kormányi 

már nem kötelezik. Megnyugtatott 
azonban, hogy három hónapig nem kell 

félnünk a választásoktól. Szépen meg- 

maradnak az ideiglenes bizottságok és 

ha netalántán a liberálisok mennének 

és helyüket mások foglalnák el, akkor 

ujra kezdődik az egész játék. Tehát ne 

nagyon izguljunk. Ebben a kánikulá. 

ban még megárthatna. 

- Bratianu Gheorghe rámutat a kommu- 

nizmus veszélyeire. A Bratian u Gheor- 

ghe vezetése alatt álló liberális párt a fővá- 
rosban gyülést tartott, amelyen a pártvezér 

is felszólalt. A gyülés megtartását a hatósá- 
gok ugyan nem engedélyezték, de Bratianu 

Gheorghe hivei mégis összegyültek és az Mij 
utcán megtartották a gyülést. Mintegy két- 

ezer főnyi tömeg vonult fel, a menetben 

számos táblát és feliratot vittek, amelyekkel 

a cenzura, az ostromállapot, a kommuniz- 

mus ellen és a nemzeti egység mellett tün- 

tettek. Amikor a rendőrség értesült a tünte. 

tésről, kordonnal vette körül Bratianu 

Gheorghe hiveit, akik azután a legnagyobb 

rendben megtartották a gyülést. Bratianu 

Gheorghe beszédében rámutatott a konmu- 

nizmus veszélyére és a liberális erők együtt- 

müködésének szükségességét hangoztatta. 

A gyülés résztvevői végül koszorut helyez- 

tek el Bratianu Ion szobrára. 

zzm 
- Ha el van dugulva és gyomra rossz, 

folyamodjék azonnal a természetes „Ferenc 

József" keserüvizhez, mert ez már csekély, 

alig egy pohárnyi mennyiségben is gyorsan, 

biztosan és mindig kellemesen kitisztitja az 

emésztés utjait és friss közérzetet teremt. 
Az orvosok ajánlják. 

- A világ nyomorékainak kongresszusa. 

Budapesten a képviselőház delegációs ter- 

rében tegnap délelőtt nagy ünnepélyesség- 

gel nyitották meg a harmadik nyomorékügyi 

világkongresszust. A világ minden részéből 
huszonegy nemzet kiküldöttei vesznek részt 

a kongresszuson, amelyet Horthy kor- 

mányzó képviseletében Kozma belügymi- 

niszter nyitott meg. 

MOZI! 
MOZIK MUSORA: 

Szerda, julius 1. 

Apolló-mozi: Pompey utolsó napjai. 
Capitol-mozi: A tenger hősei. 

select-mozi: Mi történik az 56-ik utcában. 

.. 



1936, JULIUS z 

- A lugoji járásbiróság uj vezetőt ka- 

pott. Az igazságügyminiszter a lugoji járás- 

biróság vezetőjévé Albulescu D. dr. já- 

rásbirót nevezte ki, aki eddig is a lugoji já- 

rásbiróságon müködött. A járásbiróság ed- 

digi vezetője Mayer Péter dr., akit rövid 

idő előtt Chisineuba helyeztek, nyugalomba 
vonult és Lugojon ügyvédi irodát nyit. 

- Pacha püspök az erdélyi katolikus 

nagygyülésén. Pa cha Agoston püspök a 

hét végén Targu-Muresba utazik, ahol részt- 

wesz az idei katolikus nagygyülésen. A me- 

gyéspüspök társaságában Kayser Lajos 

prelátus és Waltner József dr. pápai ka- 

marás, püspöki irodaigazgató utaznak a 

kongresszusra. Targu-Muresról visszatérve 

a püspök Radnára megy és résztvesz a pap- 

ság részére, az idén magyar nyelven tartan- 

dó lelkigyakorlatokon. Onnan a püspök 

valószinüleg Karisbadba indul és ott tölti 

nyári szabadságát. A katolikus nagygyülés- 

ről Kayser prelátus is külföldre távozik és 

Marienbadban fog három hetet tölteni. 
A 

püspök szabadságideje alatt az ügyeket Ma- 

gyary Pál püspöki helynök intézi. 

- Schmeling viskójába becsapott a vil- 

lám. Saarow fürdőből jelentik, hogy kedden 

délután ott nagy vihar volt. A villám becsa- 

pott Max Schmeling, a győztes boxbaj- 

nok házába és a nádfedeles épület teljesen 

leégett. 
* Kerti ünnepély lesz a második kerü- 

leti Katolikus Ifjusági Egyesület rende- 
zésében , julius ötödikén este. Az ünne- 

pélyt az ifjusági egyesület helyisége 

kertjében rendezi a Tigrilui-utca 7. szám 

alatt. Lesz dijtekézés három dijjal, világ- 

posta, szépségverseny, szerencsehalá- 

szat és ezernyi más szórakozás. Tánc 

lesz reggelig, melyhez a zenét városunk 

legjobb zenekara szolgáltatja. Hüsitő ita- 

lokról és izletes ételekről a rendezőség 
gondoskodik. Belépési dij személyen- 

kint tiz lei. 

- Sikkasztott és megszökött a szalámi- 
gyár könyvelője. Európaszerte körözik 
Hreinzl Salamont, a Bécs melletti 
Erlaaban levő Pick-féle szalámigyár 
könyvelőjét. A könyvelő ugyanis több- 

százezer schillinget sikkasztott, majd 

Svájcba szökött. 

- Itt a nyár! Tegnap meleg nyári nap 

volt. A hőmérő nap közben harminc fokon 

felüli meleget mutatott és még este kilenc 

órakor is huszonhat fok volt a meleg. Az 

emberek tömegesen kerestek hüsülést a Be- 

ga vizében. A meteorológiai intézet jelentése 

szerint zápor, helyenkint zivatar várható, a 

hőmérséklet egyelőre nem változik. 

- Thomas Daring: Mammon. Az embe- 

riség legerősebb ösztönei között talán a ka- 

landvágy szerepel első helyen. Ennek a té- 

telnek beszédes ' izonyitéka Thomas Daring 

nagyszerü könyve, amely Mammon cimen, 

16 gyönyör illusztrációval iaost jelent meg 

magyarul, a Singer és Wolfner cég kiadásá- 

ban, Halasi Andor gondos, kongeniális for- 

ditásában. Thomas Dariug tiz éven keresz- 

tül az Eszaki Sarktól az Antarktisig, Peru- 

tól a Déltenger szigetvilágáig az egész föl- 

det bejárta. A Mammon cim ennél a könyv- 

nél nem az ókor pénzistenét, az arany és 

kincs bálványat jelenti. A Mammon' szóval 

a délamerikai és ujguinea-i fejvadászok je- 

lölik meg azokat az aszalt emberfejeket, 

amelyeknek kereskedelmi értéke és rendes 

áruforgalma van a ritkasaggyüjtők között. 

Daring az ilyen „mammon"-okra is akad 

kalandos utjai során, - aminthogy alig 

aad kincs, ritkaság, különösség, aminek 

I 

enaber Daring könyvét olvassa, olyan érzés 

támad benne, mint amikor kisdiák-korában 

May Károly vagy Verne Gyula munkáiba 

mélyed el. A kaland szól és szólit ezekben 

a fejezetekben - messzi tájak varázsa - a 

férfi-élet és a férfi-halál romantikája, amely 

örökkévaló. Ennek a könyvnek egyetlen 

unalmas mondata, egyetlen „álló" bekezdé- 

se sincs, - csupa mozgás, csupa érdekesség 

az egész. Ára P 3.50, kötve P 4.80. Kapható 

minden könyvkereskedésben. 

megszerzésével ne próbálkoznék. Ámikor az 

A négus védelmet követelt 
a Népszövetségtől 

ÉEjfél után jelentik Genfből: A zajongó 
olasz ujságirók eltávolitása után Hailé 

Szelasszió elmondotta népszövetségi be- 
szédet. Kijelentette, hogy azért mene- 
kült Abessziniából, mert el akarta ke- 

rülni népe pusztulását. Husz éves ural- 
kodása alatt mindenkori népe anyagi és 
erkölcsi jólétének emelésén fáradozott. 
Azután azzal érvelt, hogy Abesszi- 

niára a háborut reákényszeritették és az 

ország védelmi harcot folytatott. Az 
együttes biztonság érdekeit tette szóvá 

és hangoztatta, hogy Abessziniának 

joga van a Népszövetség erkölcsi és 

pénzügyi támogatásához. Jogvédelmet 

kérek a Népszövetség ötvenkét államá- 
tól és kérdezem, hogy milyen válasszal 

térhetek majd vissza hazámba? Mint 

Abesszinia csúszára kijelentem, hogy 

nem fogok meghajolni az erőszak előtt 

- fejezte be szavait. 

A négus szavaival a tegnapi ülés vé- 

get ért. 

...................... .........................
.... 

- Hatvankilenc éves asszony kéjgyilkos- 

ság áldozata. Bécsből jelentik, hogy Liszt 

Klára hatvankilenc éves asszonyt a háza 

előtt nagy vértócsában holtan találták. A 

nyomozás során kiderült, hogy az idős asz- 

szony kéjgyilkosság áldozata lett. A rend- 

őrség megállapitotta, hogy a bestiális me- 

rénylő Kuba Ferenc, huszonhárom éves 

munkás, aki szökésben van. 

- Eladták a Brioni szigeteket. A 
Neues Wiener Tagblatt jelentése szerint 

az Adriai tengeren levő Erioni szigetcso- 

portot tulajdonosai eladták az olasz 

kormánynak. A szigeteket jelenleg Ku- 

pelwieser bécsi nagyiparos örökösei 

birtokolták és tiz millió liráért adták el. 

A Brioni szigetcsoport a háboru előtt 

az osztrák-magyar monarchiához tarto- 

zott, a háboru után pedig Olaszország 

fenhatósága alá került. 

- A német rendőrség ujjászervezése. 
Berlinből jelentik, hogy a német rendőr- 

ség ujjászervezése megtörtént. Him- 

lert, a titkos rendőrség főnökét, az 

egész német rendőrség vezetőjévé ne- 

vezték ki, aki az ország nyugalmának és 

rendjének fentartásával és az ugyneve- 

zett schutzpolitzei vezetésével Daluege 

Kurt rendőrségi tábornokot bizta meg. 

A bünügyi rendőrség vezetője Heydrich 

lett. 

örszagos 

- Japán két óriási i Zeppelint rendelt. 

Berlinből jelentik, hogy a tokiói légifor- 

galmi társaság a friedrichshafeni mü- 

veknél két darab Hindenburg-tipusu 

Zeppelin léghajót rendelt meg. Ezekkel 

rendszeres repülőjáratot szándékozik be- 

vezetni Tokió és San Salvador között. 

- Magyar buzáért holland nyersanyag. 

Nickl Alfréd magyar rendkivüli követ és 

meghatalmazott miniszter az idei magyar 

buzatermésnek Hollandiában való értékesi- 

tése érdekében Hágában hosszabb tárgyalá- 

sokat folytatott, amelyek most eredménnyel 

végződtek. A két állam közötti megállapodás 

értelmében Hollandia az idei termésből egy- 

millió métermázsa magyar buza számára ad 

behozatali lehetőséget, amelynek ellenében 

Magyarország Hollandiától nyersanyago- 

kat és készárukat vásárol. 

- Halálra itéltek egy gyermekrablót. 

Bonnban az esküdtbiróság halálra itélte 
Giese Hans munkanélkülit, aki junius 
16-án elrabolta egy bonni kereskedő 

gyermekét. Ez volt az első eset, hogy al- 

kalmazták azt a törvényt, amely ki- 
mondja, hogy a tizenhat éven aluli gyer- 

mekek elrablását halállal kell büntetni. 

menekült a sikkasztó. 

rendőrfőkapitánysághoz 

- Gépkocsin 
A budapesti 

rádiógram érkezett a bécsi rendőrigazga- 

tóságtól, amelyben közlik, hogy Bécsben 

százezer schillinget sikkasztott és gép- 
kocsin Magyarországra szökött Krei- 

ning er Salamon, harminc esztendős 

könyvelő, aki lengyel állampolgár. A bé- 

csi sikkasztó kézrekeritésére a rendőr- 

ség megtette a szükséges intézkedéseket. 

-- Algeriában is minden csendes. Párisi 

jelentések szerint az algeriai Oran városban 

a nemzetiek és a baloldali szélsőség között 

tegnap heves utcai harcok folytak le. Nem- 

csak botokkal, hanem revolverlövésekkel is 

támadtak egymásra. A rendőrséget a tünte- 

tők lövésekkel fogadták. Egy városi tisztvi- 

selő sulyosan, számosan könnyebben megse- 

besültek. 

- Kihallgatások a bucurestii verekedések 

ügyében. Az utóbbi napok fővárosi esemé- 

nyeivel kapcsolatban letartóztatott egyéne- 

ket a jilavai fegyházba szállitották. Kihall- 

gatásuk rövidesen véget ér és valószinü, 

hogy valamennyit szabadlábra helyezik, de 

az eljárást tovább folytatják ellenük. Való- 

szinünek tartják, hogy csak azok a fiatalem- 

berek maradnak továbbra is letartóztatás- 

ban, akik a Dimineata munkatársai ellen az 

utcai támadásokat elkövették. 

jul4és 5-én 
d. u. 3 órakor 

- Vásárhelyi Janos az uj erdélyi refor- 

mátus püspök. Az uj erdélyi református 

püspök megválasztására kitüzték a közgyü- 

lést. A Makkai Sándor dr. püspök lemon- 

dásával megüresedett méltóságra az egye- 

düli jelölt VásárhelyiJános eddigi püs- 

pökhelyettes, akinek megválasztása egy- 
hangu. Megválasztásával megüresedik a 

püspökhelyettes-főjegyzői állás, amelyet 

előreláthatóan az uj püspök beiktatása után 

fognak betölteni. 

Üztetátadás 
uatt a caktácan tevő ecedeti madellek 

mélyen teszáttitatt árakan adatnak el 

Szüsz - Dívatszalon 

legujabb sporthirek 
A MAGYAR SPORT 

OLIMPIAI KÉPVISELŐIT. 
A magyar ökölvivő, birkozó és to! 

szövetségek tegnap este kijelölték azokat 

versenyzőket, akik a berlini olimpián a 

gyar sportot képviselik. A magyar olimpi 

ökölvivó gárda tagjai Szántó, Kubinyi, 

gyes, Haranghy, Nándy és Szigeti 

Szabad stilusu birkozásban Zombori, 

páthy, Sóvári, Richetizky és Virág, görö 
római birkózásban pedig Kálmán, Vince é 

Palotás indulnak Beriinbe. A tornászgárda 
tagjai Pelle, Tóth, Péter, Sárkány, Sarlós 

Kecskeméti Hegedüs és Mogyorósi lettek. 
Julius hetedikéig Magyarországon az összes 

sportágakban befejezik a válogatást. 

Kár- 

KIÜTöTTÉK A BOXOLÁS 

PEHELYSULYU VILAGBAJNOKÁT 

Amerikai boxkörökben nagy feltünést 

keltett annak a boxmérkőzésnek az ered- 

ménye, amelyet Tony Marino olasz szárma- 

zásu amerikai boxoló vivott Sangchili at 

tazár, a pehelysuly világbajnoka ellen. A' 

mérkőzés ugy kezdődött, hogy mindenki bi- 

zonyosra vette a világbajnok könnyü győzel- 

mét. Tony Marino már az első menetben a 

földre került és a biró már hétig számolt, 

amikor felkelt és folytatta küzdelmét. Tony 

Marino a nyolcadik menetben ujból a földre 

terült, de sikerült elkerülnie a kiszámolást. 

A mérkőzés tizennegyedik menetében követ- 

kezett be az a fordulat, amelyre senki seni 

számiított. Az ötvenkétésfél kilós Tony Mari- 

no olyan erővel ütötte állon az egy kilóval 

sulyosabb világbajnokot, hogy az eszméletét 

vesztve összeesett. A biró kiszámolta és esz- 

méletlenül kórházba szállitották, ahol csal 
hosszas orvosi kezelés után tért magához 

Tony Marinot kiütéses győzelme után lelke- 
sen ünnepelték, különösen azok, akiknek ez 

a győzelem a fogadóirodák révén tekintélyes 

összeget jelentett. 
. 

Két vereség. 

Az oradeai zöld-fehér csapatnak két ve- 

reség jutott ki Craiován. Először a Crai 

lovan csapatától szenvedett vereséget 
2:1 arányban, mig második napon a Ro- 

vine Grivita győzte le 3:0 (1:0) arány- 

ban. Az oradeai csapat csak a harmadik 
gól után eszmélt arra, hogy a mérkőzést 
elvesztette és ekkor az együttes nagyon 

belefeküdt a játékba, de még szépiteni 
sem tudott a CAO az eredményen. 

- Véres verekedés ügyében folytat nyo- 

mozást a bánsági Lenauheim község csend- 
őrsége. Huszonöt fiatalemberből álló csoport 

behatolt Weilbach Miklós, Rochmann 

János és Brach János gazdák udvarára és 

véresre verték Sc h u1 z Keresztély, Wand- 

rich Rezső, valamint S-hberger Rein- 
hold béreseket. Sehbergert, akinek koponyá- 

jat betörték és másik két társát a sannico- 

laul-marei kórházba szállitották. A verekedő 
huszonöt legényt a csendőrség őrizetbe 

z 

JELECTRICA 
sportpályán 
- A román hadsereg felszerelése. Badu- 

lescu Victor pénzügyi alminiszter Prágá- 
ban tartózkodik és tárgyalásokat folytat 
pénzügyi körökkel a román hadfelszerelési 

rendelések ügyében. Valószinü, hogy a prá- 
gai tárgyalások befejezése után az alminisz- 
ter Párisba utazik és ott is a román hadse- 

reg felszerelésére vonatkozó rendelések tár- 
gyában folytat megbeszéléseket. 

- A szankclós politika vége. A kereske- 

delmi és iparügyi miniszterhez közelálló kö- 
rökben nyert értesülés szerint Románia már 

a jövő hét végén ujból felveszi a kereskedel- 

mi és pénzügyi kapcsolokot Olaszország: 

gal 
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- Sariós Boldogasszony. A katolikus 

egyház holnap, csütörtökön üli meg Sar- 

lós Boldogasszony ünnepét. Ezen alka- 

lomból a templomokban reggel nyolc 

órakor ünnepi nagymisét tartanak. 

- Iparosmester hirtelen halála. Tragikus 

hirtelenséggel dőlt Li az élők sorából Ger- 

ner József épitőmester, városunk iparostár- 

sadalmának egyik népszerü tagja. Az ivaros 

gépkocsin igyekezett a III. kerületi Romu- 

lus-utca 51 szám alatti lakására. Utközben 

rosszullét fogta el, mire a soffőr a kórház- 

ba szállitotta utasát, ahol anélkül, hogy esz- 

méletét visszanyerte volna, meghalt. Gerner 

József holttestét a IV. kerületi temetőben 

levő Feger-kápolnában ravatalozták fel, 

ahonnan ma, szerdán délután hat órakor he- 

lyezik örök nyugalomra. Gyászolják mélyen 

sujtott özvegye, született Spang Margit, 

testvérei, sógorai, a Croglet és a Janovits 

lcsaládok. 

részére 

Episco- 

* Rheumás és izületi betegek 

páratlan gyogyhatásu Baile 

pesti, Püspökfürdő, Oradea mellett. 

Felhivjuk oivasóink figyeimét lapunk 

mai számában megjelent hirdetésére. 

- Két villamoskocsi karambolja. 

Tegnap délután a második kerületben 
levő Mihai Viteazul-hid előtt baleset 
történt. Az egyik kettes számu villamos 

a Recasi-ut felé tartott, amikor a strand 

felől az egyes számu villamos kanyaro- 

dott be a román templom felé. A ket- 

tes számu villamos kocsivezetője nem 
várta be, amig a strand felől érkezett vil- 

lames bekanyarodik, hanem elinditotta 
a kocsit. Igy történt, hogy a kanyarnál 

a két kocsi összeütközött. Az ütközés 

következtében az egyik villamos nagy 
plaka beszetürt, mig a másik villamos- 

kocsi felső lámpája ugyancsak darabok- 

ra tört. Az utasok közül senki nem sé- 

rült meg. 

- A kibékülés után felmentéssel végző- 

dött a gyógyszerészek pere. Clujról jelen- 

tik: Már többször beszámoltunk arról a per- 

ről, amelyet Császár Ernő bucurestii gyógy- 

szerész inditott Mózes Károly ellen, aki a 

gyógyszerészek szaklapjában éles támadást 

inditott a ASTRO-D" gyógyszer ellen. 

Ismeretes, hogy Császár Ernő gyógyszerész 

sajtó utján elkövetett rágalmazás miatt in- 

ditotta meg a bünvádi eljárást Mózes Károly 

ellen. A cluji törvényszéken többször tüzték 

ki a targyalást. A vád képviselői rengeteg 

tanut vonulta ak fel, akik azt bizonyitották, 

hogy a gyógyszer tényleg hatásos és a 
gyógyszerészek szaklapjában megjelent cikk 

rosszhiszemüen volt beállitva. A legutóbbi 

tárgyaláson, - amelyről annakidején mi is 

beszámoltunk, - meglepő fordulat történt 

az általános érdeklődéssel kisért ügyben. 

Császár gyógyszerész és Mózes Károly kibé- 

kültek, miután sikerült az ellentéteket mind- 

két fél megelégedésére elsimitani. Azonban 

egy nemvárt akadály gördült a per békés el- 

intézésének az utjába: Coifescun ügyész, a 

vád képviselője bejelentette, hogy hivatal- 

ból is fentartja a vádat. A törvényszék el- 

fogadta az ügyész inditványát és a pert hi- 

vatalból tárgyalták le. A törvényszék most 

- többszöri tárgyalás után - hirdetett 

itéletet az ügyben. A vád hiányában felmen- 
tették Mózes Károly gyóőgyszerészt. Ezzel az 

itélettel lezárult az érdekes per és igy a pe- 

reskedő felek közt a törvényszék is megpe- 

csételte a békét. A megtartott tárgyaláson 

a következő kijelentést tették: En, Mózes 

Károly kijelentem, hogy a vád tárgyát ké- 

pező cikkekben sem Császár Ernő ur sze- 

mélyét, sem az általa forgalomba hozott 
„GASTRO-D"-t nem volt szándékomban 

sérteni, csupán hirdetéseit, azok módozatait 

gyógyszerészi és orvosi ethika szempontjá- 

ból kifogásoltam. Én, Császár Ernő tudo- 
másul veszem a fenti kijelentést, melynek 

alapján a vádat visszavonom és kijelentem, 

nogy az ezutáni hirdetéseket orvosi és 

gyszerészeti ethika szempontjából felül- 
sgálva összhangzásba hozom fenti köve- 
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a csoportos utazáshoz 

A helybeli vasutigazgatósagnhoz meg- 

érkezett a vezerigazgatóság 7110 számu 

rendelete, amely ugy a csoportos uta-: 

záshoz szükséges különkocsik, mint a 
különvonatok megszerzését is megne- 

heziti. A rendelkezés nem tesz különb- 

séget a társasutazások között és nincsen 

tekintettel arra, hogy kirándulásrol, lá- 

togatásról, tudományos, vagy politikai 

gyüléseken való szészvételről van-e szó. 

A rendelkezés a különkocsiz és különvo- 

natok megszerzését kétszeresen is meg- 

neheziti. Elsősorban is azt követeli, hogy 

a rendezők szerezzék meg a belügymi- 

A buzapiac ismét megélénkült. A bán- 
sági gabonapiacon megélénkült az üzleti 

forgalom és a buzának barátságos az 

irányzata. Bőséges kinálat van vala- 

nmennyi terményáruban és gabonanemü- 

ben és ugyanakkor kielégitő a kereslet is. 

A piaci árak a következők: bánsági buza 

330, torontáli buza 335, tengeri 280, zab 

320, uj takarmányárpa 190, korpa 270, 
kismaemi liszt a 30/70-es beosztásból 700, 

nagymalmi liszt 720, tökmag 840, bán- 

sagi repce 580, káposztarepce 620 lel 

sz azkilónkint. 

Valuták hívatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a második az eladást je- 

enti.) Francia frank 6.60- 6.90. svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 

- Andai Ernő: Soha ilyen tavaszt. 
Az első Mikszáth-dij nyertes regény még 

ma is a legkedvesebb olvasmánya a ro- 

mantikát kedvelő fiatalságnak. Ezuttal 

Megneheziti a vasut vezérigazgatósága 

szükséges különkocsik 

megszerzését 
nisztérium engedélyét a társasutazáshoz. 
Csak ha ezt az engedélyt megszerezték, 

akkor fordulhatnak a vasuthoz. Azonban 

ezentul nem a vasutigazgatóságtól kell a 

különkocsit, vagy különvonatot kérel- 

mezni, hanem ezzel a kérelemmel is a fő- 

városba, a vasuti vezérigazgatóság ke- 

reskedelmi osztályához kell fordulni. 

Amennyiben a rendezők ezen rendelke- 

zés ellenére a vasutigazgatósághoz for- 

dulnak, ugy az hivatalból szerzi meg a 

szükséges engedélyeket, de ez viszont 

hosszadalmas eljárást jelent. 

font 502-507, olasz lira 8.30-9.90, tö- 
rök font 78-81, dollár 99-110 nemet 
márka 38-40, hollandi forint 67-69, 

cseh korona 4-4.50, magyar pengő 24- 

26, osztrák schilling 23-24.60, zloty 

18.80-19.50, szerb dinár 2.90-3.3C. 
Valuták szabadforgalmi árfolyama. 

(Az első szám a vételt, a második az el- 

adást elenti). Erancia frank 10- 

11, svájci frang 54-54.50, be: gas 

28-30, dollár 160-165, angol font 

855-865, olasz lira 11-11.50, német 

márka 43-45, hollandi forint 115-120, 

cseh korona 6.40-6.60, osztrák schil- 

ling 33-34, zloty 25-27, magyar 

pengő 32-33, dinár 3.20-3.50, török 
font 120-125, Napoleon arany 1145- 

1150, arany font 1440-1445. 
.-.................................... ....... 

propaganda sorozatában. Andai Ernő 

Soha ilyen tavaszt 250 lap propaganda- 

kiadásban, füzve 66 lei minden könyvke- 

reskedésben vagy Lepagenál Cluj. Kérje 

a Panthaon-kiadások teljes jegyzékét. 

- A Rosarium strandfürdőjének meg- 
nyitása. A rózsakedvelők egyesülete (Ro- 

sarium) tagjainak a strandfürdő létesi- 

tése által ujból kedvezményt nyujt és an- 

nak látogatása, csakis tagoknak szabad. 
Nem szabaduszóknak kényelmes kosár- 
fürdő áll rendelkezésre. 

- Elhunyt matróna. özvegy Ereyler 

Ignácné, néhai Freyler Ignác orsovai gyógy- 

szerész felesége, hosszas szenvedés után 

nyolcvanöt éves korában Orsován meghalt. 

Az elhunyt matróna élénk szerepet vitt Or- 

sova társadalmi életében és különösen a 

jótékonyság terén tevékenykedett. Halálát 

gyermekei Freyler Ferenc gyógyszerész, 

Freyler Elemér dr. ügyvéd, özvegy Sréterné, 

sz jletett Freyler Julia, Kenderesyné, szüle- 

tett Freyler Ilona, Kakasné, született Frez- 

ler Riza, özvegy Kerékné, született Freyler 

Angyalka és a rokonság gyászolja. Temeté- 

se az orsovai temetőben osztatlan részvét 

közepette ment végbe. 

* Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 

varral szemben a Park Nagyszállodában 

megtalálja a kényelmét. Leszállitott árak. E 

lap előfizetőinek 20 százalék engedmény. 

- Agyonsujtotta a villám. A bánsági 
Voiteg község felett hatalmas vihar vo- 

nult el. A zivatar a község határában lep- 
te meg F ens Jakab huszonhat éves gaz- 
dálkodót, akit az egyik villámcsapás ha- 
lálra sujtott. Eltemetésére az ügyészség 
megadta az engedélyt. 

-....................... 

Szinház 
Dálnoky István utalomjáteka. Már 

tul van az első százas szérián Heltai Je- 

nő Néma leventéje, melyet a budapesti 
Magyar Szinház a bemutató óta még ma 
is táblás házak előtt játszik. A Néma le- 

vente timisoarai előadásán Erdély leg- 
jobb nevü müvészei vonulnak fel. Stilu- 
sos diszletek, korhü jelmezek. Ez lesz az 

idei sziniszezon legkimagaslóbb szinházi 

eseménye. A Néma levente jegyeit egye- 

lőre Dálnoky István árusitja, előjegyzé- 

sek 102. telefonszám alatt is eszközölhe-



Julius 4-én és 5-én olyan rendkivüli 
látványosságban lesz része Timisoara 
sportkedvelő közönségének, amely mél- 
tán a legnagyobb érdeklődésre tarthat 
számot. Ekkor rendezi a Timisoarai Lo- 
varegylet minden évben megismétlődő 
2 napos akadályversenyét, melyen 

Öfelsége Erzsébet görög királyné véd- 
nöksége alatt az ország legkitünőbb lo- 
vasai vesznek részt és igy ez a verseny 
kétségtelenül az évad legkimagaslóbb 

a sporteseménye lesz. A kétnapos verseny 

rendkivül gazdag és változatos müsorát 
alább közöljük: 
Első napon: julius 4-én (szombaton) 

délután 3 órakor az Electrica-pályán: 

1. Dadilov-dij. Precizitás-verseny. 

Handicap. Résztvehetnek tényleges és 
tartalékos tüzértisztek, valamint katonai 
állatorvosok bármilyen lovon. 10-14 
akadály, maximális magasság 1.20 mé- 
ter. A tüzérségi főfelügyelőség által 
adományozott 8000 lei összegü dijak. 

2. Ifjusági dij. Precezitás-verseny. 

Résztvehetnek kezdők bármilyen lovon. 
- 6-10 akadály, maximális magasság 

dg0, l méter. Egyforma hibapontok esetén 
lyat:inlel) az idő dönt. Dijakul emléktárgyak. 

3. Kereskedelmi kamara és mezőgaz- 
dasági kamara dija. Közép vadászver- 

seny. 14-16 akadály, maximális magas- 
g 1.30 méter, szélesség 3.50 méter. 

Minimális sebesség percenkint 400 m. 

Dijak 14.000 lei értékben. 

Félenyházi András: 

fakodalom van 

a mi utcánkba... 
életkén vötélyversekket 
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A férfiak hamarosan felkaptak a sze- 
kérre, amely elé a kocsis két lovat fogott 
be és kihajtattak az udvarról. A nagy 
kaput a kocsisné nyitotta előttük és 

csukta be mögöttük. 
Felvégi Szabóné és a lánya az ámbitu- 

son állottak éppen és az asszony még 

utánuk kiáltott: 
- Hazagyüttök ebédre, hé? 

-Nem a, - kiáltott vissza a gazda, 

- minek gyünnénk? Dére hazagyün az 

első fuharral a kocsis, majd ü kihozi az 

ebédet. 

-Jó. Hát akkó aggyon Isten! 
- Fogaggy Isten! 

Ez az elköszönés csak ugy ugrott már 

yet akorra a kocsisné már becsukott. 

A három nő pedig szorgosan nekilá- 

tott, hogy takaritson a szobában és el- 

mosogassa a sok edényt, amelyet a va- 

eránil és az éjjel folyamán használ- 

következett az ideje annak, hogy neki- 

lássanak az udvar és a ház előtti járó- 

alló felseprésének, majd előkészülete- 

tettek az ebéd megfőzésére. 

A háziasszony akkor látta, hogy a 

konyhában nincsen elég aprófa meg 

* rőzse a tüzrakáshoz. 

az udvarra a kapun keresztül, ame- 

Amikor azt is elvégezték, akkor már 

Sport 
Gazdag és változatos műsova tesz 

a julius 4 és 5zén az őlecivica spocipályán 
taviandó országos lóversenynek 

4. Román Lovas-szövetség dija. Részt- 
vehetnek olyan lovak, melyek a multban 

legalább 15.000 lei dijat nyertek. 6 aka- 
dály, maximális magasság 1.60 méter. 
Az első dijért barázs az utolsó akadály- 
nál. Dijak 12.000 lei értékben. 
Második napon: julius 5-én (vasár- 

nap) délután 3 órakor az Electrica-pá- 

lyán: 

1. Timis-Torontálmegyei prefektura 
dijai. Könnyü vadászverseny (kerületi). 
Minősités és handicap-ek a Román-Szö- 

vetség 1934. évi közlönye szerint 10-14 
akadály, maximális magasság 1.20 m. 

Dijak 10.000 lei értékben. 

2. Bánáti dij. Fél-amerikai vadászver- 
seny, bármilyen ló részvételével. Maxi- 

mális magasság 1.30 m. Dijak 14.000 lei 

értékben. 
3. Resita-Müvek (U. D. R.) dija. Va- 

dászverseny. Résztvehetnek urhölgyek, 
urleányok és urak bármilyen lovon. 10- 
12 akadály, maximális magasság 1.20 m. 
Dijak: ajándéktárgyak. 

4. Timisoara városának dija. Ugratás 

7-8 akadályból álló sorozaton át, egy- 

mástól körülbelül 10.50 m. távolságra. 
Maximális magasság 1.50 m. Az első 

dijért barázs az összes akadályoknál. 
Dijak 14.000 lei értékben. 

belépőjegyek a Gea-Krayer drogériában 
(I., Piata Bratianu) előre megválthatók. 

gát: 
- Hé, Jancsi! Jancsi, te! 

De Jancsi, a kisbéres, bizony nem je- 

lentkezett. 

- Hun a ménkübe ténfereg az a kö- 
lök? - mérgeskedett Felvégi Szabó Ká- 

rolyné. 

A kocsisné kiállott az udvar közepére 
és onnan kiáltott mind a négy világtáj 

felé: 

- Jancsi! 

Jancsi, te! 

De Jancsi nem jelentkezett. 

Biz az nagyot aludt a szénapadláson. 
Este a sok paprikásból, sonkából, ka- 

lácsból és kolbászból ugy belakott, hogy 

Te, Jancsi! Jancsi, hé! 

azután az udvar sarkában leült egy ra- 
kás fára és onnan nézte a táncolókat. Ej- 
félután elnyomta a buzgóság, elaludt és 

arra ébredt föl, hogy a rakás fáról le- 
gurult az udvarra. Ott aztán felszede- 
lőzködött és felbotorkált a szénapadlás- 

ra, ahol lefeküdt. A dudaszót még hal- 
lotta egy kevésig, de hamarosan ugy 
aludt, akár a bunda. Azt álmodta, hogy 
körülötte az egész világ tele van sonká- 
val, kolbásszal és kaláccsal. A sok enni- 
való elzárja előle az utat. Ugy álmodta, 

hogy valaki üzi, hajtja, hogy rágja ke- 

resztül magát a sok finom falaton. Evett 

is, ameddig lehetett. A hasát olyan 

lescu vadászati vezérfelügyelő 

A verseny mindkét napjára érvényes 

valóban kétfelé állott a füle. Jóllakottan 

A cacast vecsenyzők nagyszerűen szereneltek 
a fugojon megtactott acszágos gatambtövő 

versengen 
Lugojon országos galamblövő ver- 

seny volt, amelyen különösen a caras- 
megyei versenyzők szerepeltek sikere- 

sen. Az eredmények a következők: 

Huszonöt agyaggalamblövés: 1. Sau- 

(Bucu- 

resti). 2. Környei gyógyszerész (Ani- 

na). 3. Vincze Gyula (Lugoj). Hét da- 

rab élő galamblövészet győztese Sau- 

lescu vezérfelügyelő, 2. Dumitrescu ez- 

redes (Bucuresti. 3. Szabó Nándor (Ti- 

misoara.) 4. Poelizu (Bucuresti.) Egy ga- 

lambra lövés huszonhét méter távol- 
ságból, a bucurestii Plagiu ötezer leies 

A Ripensűa vasárnap 

Oradeán játszik. 

Vasárnap a Ripensia csapata Oradeán 
játszik Nemzeti bajnoki mérkőzést a 

CAO ellen, mig a lila-fehérek városunk- 

ban küzdenek meg a fővárosi Juventus 

együttesével. A lila-fehérek ujjáalakitott 

csapattal veszik fel a küzdelmet a Juven- 

tus ellen és remélik, hogy az utóbbi he- 
tek balsikere után végre jó eredményt 
fognak kiharcolni. 

A müűegyetemi csapat 

pályaavató ünnepélye. 

A helybeli müegyetemi csapat pálya- 
avató ünnepsége nagy sikerrel véget ért. 
Az ünnepségen Mardan Dionis mér- 

nök, dohánygyári igazgató a Politechnica 
elnöke mondott magasszárnyalásu beszé- 

det, amelyben a sportbeli nemes harc if- 

juságnevelő és testedző hatásáról szólt. 

Az ünnepség keretében kosárlabda és 
tenniszmérkőzések voltak, ezenkivül el- 

A pitvarajtóba állott és elkiáltotta ma- l nagynak érezte, mint valami akós hor- 

dót, az étel pedig a gyomrát annyira 

megtöltötte, hogy nemcsak a torkáig, 

hanem a szájáig ért és már a nyelvét is 

alig tudta mozgatni. Az a láthatatlan 
valaki pedig egyre biztatta: 

- Jancsi, egyé, aki Istened van! 

A Jancsi pedig már szuszogni sem tu- 

dott. 
A kocsisné éppen akkor állott az ud- 

var közepén és harsány hangon kiál- 

tozta: 

- Jancsi, hé! Jancsi, te! 
A kisbéres álmában meghallotta és 

megismerte a kocsisné hangját és nyö- 

szörögve válaszolt: 

- Jaj, ne bántson, Julcsa néni, ne 

bántson! Nem birok má enni. 

És önkéntelenül még jobban befurta 

magát a szénába. 
A kocsisné abbahagyta a kiabálást és 

elindult Jancsi keresésére. Kereste az 
istállóban, a fészerben, a csürben, a ve- 
teményes kertben, amig végül rátalált a 

szénapadláson. 

Jancsinak csak a mezitelen lába lát- 

szott ki a szénából. Azt fogta meg és 
olyat rántott rajta, hogy a kisbéres 
menten felébredt mélységes és riasztó 

álmából. Azonnal kibujt a szalmából a 
nagy rántásra, de legnagyobb ijedelmé- 

re maga előtt látta a kocsisnét, akinek 
a hangjára álmában is nagyon megret- 

tent. 

VALIUG 
meuzn z ezezn 
(erencialva) Resita mellett 

kiimatikus üdülöhely. Gyermekeknek különösen 
ajániható. Svájci kláma szabadfürdő Elsőrangu 
ellátás. Napi penzió 85-100 lei. Felvilágosítás 
és prospektus a valiugi községházán kapható. 

dijáért: Holtverseny után a dijat Sau- 
lescu vezérfelügyelő, Ollinger Mihály 
dr. (Stájerlak), Szabó Nándor és Polizu 

között felosztották. Egy darab ga- 

lamb: 1. Ollinger Mihály dr. 2. Szabó 
Nándor. Bánsági kupaverseny: 1. Kör- 

nyel győgyszerész (Anina). Vigaszver- 

seny: 1. Szilágyi erdőmérnök (Lugoj). 

2. Ifj. Bejan Zeno. Négy darab élőga- 
lamb: 1. Saulescu. 2. és 3. holtverseny- 

ben Szilágyi mérnök és Vincze Gyula 

(Lugoj). Céllövőverseny: 1. Polizu 

(Bucuresti). 2. Ollinger Mihály dr. 

(Stájerlak.) 

sőosztályu villámtornát is lebonyolitot- 
tak. A villámtornát a Politechnika nyerte 

meg, mert a müegyetemi csapat a 

döntőben a Banatul felett 2:1 arányu 

győzelmet aratott. A torna eredményei 
a következők voltak: Politechnica-CFR 
1:0 (1:0), Progresul-Rapid 1:0 (1:0), 

Banatul-Electrica 1:0 (0:0), Politech- 

nica -Progresul 1:0 (0:0), Politechnica 

Banatul 2:1 (1:0). 

Vizi ünnepség 

a strandon. 

A helybeli vizi cserkészek a sportegye- 

sületek közremüködésével julius 5-én 
délután négy órai kezdettel a II. kerületi 
városi strandon nagyszabásu viziünnep- 

séget rendeznek, amelynek keretében 

uszóversenyeket és evezősversenyeket is 

lebonyolitanak. A vizi ünnepséget a szo- 

kásos beléptidijjal lenet megtekinteni, 

mert a strand beléptidiját nem emelik. 
A nagyszabásu ünnepségre ezuton is 
meghivják a közönséget. 

:.:............................... .........................................
..e.-..e........ 

- Jaj, Julcsa néni, - siránkozott, - 

ne bántson! Nem tok má enni! 

A kocsisné nevetett. 
- A fene se biztat evéssel, te! 

gozni kell! Gyere! 

Szivesen ment a Jancsi kisbéres dol- 
gozni. örült, hogy nem kell már enni. 
Hordta a rőzsét és hasitotta az aprófát. 

Mikor aztán a munka végeztével meg- 

kapta a reggelit, nem utasitotta azt 
vissza. Mert bizony megérezte, hogy 

ujfent megéhezett. 

A kézfogó után teltek-multak a hetek. 
Hiszen nyáron a földmives ember részé- 
re amugyis gyorsan jár az idő. Különö- 
sen amikor megkezdődik az aratás. A 
nap huszonnégy órájából alig négy-öt 
jut a pihenésnek. A többi a munkáé. 
Hajnalban alig pirkad, az ég nyugati 
felén a csillagok még le se hunyják a 
szemüket, mikor az aratók már mun- 

kába állanak. És a nap már rég lement, 
amikor munka után nekilátnak a vacso- 
rának. Szerencse még, hogy a kéz a 
szájig való utat a sötétben magától is 
tudja. 
- Még sose történt, - szokták mon- 

dani, - hogy az egész napi munka után, 

melyet csak délben szakitanak meg 
gyors ebédre egy kevésig, a fáradt és 

Dó- 

éhes arató szája helyett a fülibe dugná 
az ételt. 

Még szerencse, hogy hat kemény 
munkanap után jön hetediknek a vasár- 
nap. Ezen a napon hálát ad a földmives 
az Istennek a termésért és pihen egy ki- 
csit. No meg a szerszámait reparálja 

meg, amelyekre az aratásnál és egyéb 
munkájánál szüksége van. ű 

Községi előllárósás 
(Folyt. köv.) 
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7: Időszerü anyag. 7.15: Könnyü-zene. 8.20: 

Popescu Nae tanár történelmi előadása. 9.5: 

Rádióüzenetek. 9.25: Kamarazene. 10.10.: 

vádióhallgatók részére. 12: Szórakoztató- 

eene. Budapest. 7.45: Torna, utána hangle- 

mezek. 8.20: Étrend. 11: Hirek. 11.20: Fel- 

olvasás. 11.45: Felolvasás. 1.5: Gordonka- 

hangverseny. 1.40: Hirek. 2: Hanglemezek. 

3.40: Hirek. 5.15: Kalmár Guszáv dr. elő- 
ása. 6.30: Gordonkahangverseny. 7.10: 

Pályaválasztás és gazdasági élet.Laky Dezső 

ar. előadása. 7.30: A pacsirta cimü operett 

közvetitése. 9.40: Külügyi negyedóra. 10: 

Rádiószalónzenekar. 11: Hirek. 11.20: Ci- 

szó ára 3 let: vastagabb be- 
előlei. Álástkerezők szavankint 

zdelt fizetnek. Jeligés hirdetések 
eímét a kiadóhivatal nem közölheti. 

ren hirdetésekre a feligével ellá- 
irásbeli ajánlatot kell beküldenmi 

a kiadóhivatalnak. 

Szerda, julius 1. Bucuresti. Reggel 6.30: 

Ritmikus reggeli torna, utána rádiózsurnál. 

Majd hanglemezek és háztartási tanácsadó. 

Délben 1.3: Szórakoztató-zene hanglemeze- 

ken. 1.25: Kulturális és sportközlemények. 
2.15: Hirek. 2.30: Szórakoztató-zene hang- 

lemezeken. 3: Hirek. Délután 6: Felolvasás. 

Demetrius novelláiból. 6.15: Tánczene. Este 

Hangverseny. 11.45.: Hirek a külföldi rádió- 

hallgatók részére. 11.55: Hirek a belföldi 

gányzene. 12.20: Jazz. Budapest II. Este 
7.30: Moesz Gusztáv és Pogány Kázmér pár- 

beszéde. 8: Cigányzene. 9.5: A termelőtől a 

fogyasztóig. Gábor László dr. előadása. 

9.35: Hirek. Bécs. Este 8.30: Szimfónikus 

hangverseny. 9: Dalok. 10.30: Hangverseny. 

11.25: Könnyü- és tánczene. 12: Schrammel- 

négyes dalokkal. Belgrád. Este 8.50: Rádió- 

zenekar. 11.20: Vonósnégyes. Berlin. Este 8: 

Enekkari hangverseny. 9.45: Hangverseny. 

10.5: Hangverseny. Kassa. Este 7.15: Hang- 

lemezek. Lipcse. Este 8: Vidám-zene. 9.45: 

Régi katonadalok. 10.15: Hangverseny. 

11.30: Zenekari hangverseny. Milánó. Este 

8: Hangverseny. 9.5: Hanglemezek. 11.15: 

Kamarazene. 11.45: Tánczene. München. Es- 

te 8: Rádiózenekar. 9.45: Tarka-est. Prága. 

Délután 6.40: Liszt: Patétikus hangver- 

seny. 7.55: Hanglemezek. 7.55: Hangleme- 

zek. 10: Szimfónikus-hangverseny. Róma. 

Este 8.30: Magyar hirek. 9.5: Hanglemezek. 

9.35: Szimfónikus-hangverseny. 11.40: Tánc- 

zene. Varsó. Délután 6.20: Vonósnégyes. 8: 

Hangverseny. 8.40: Enekhangverseny. 9.: 

Hanglemezek. 10: Chopin-hangverseny. 

10.30: Kamarazene. 12: Tánczene. 

khicdetés - Degolcsóbb 

Csütörtök, julius 2. Bucuresti. Reggel 

6.30: Ritmikus reggeli torna, utána rádió- 

zsurnál. Majd hanglemezek és háztartási 

tanácsadó. Délben 1.3: Szórakoztató zene 

hanglemezeken. 1.25: Kulturális és sport- 

közlemények. 1.40: Hanglemezek. 2.15: Hi- 

rek. 2.30: Szórakoztató-zene hanglemezeken. 

3: Hirek. Délután 6: Zenekari hangverseny. 

Este 7: Időszerü anyag. 7.15: A zenekari 

hangverseny folytatása. 8: Bucuta Emil elő- 

adása A könyv a párisi nemzetközi kiállitá- 

son cimmel. 8.20: Könnyü-zene. 8.45: Beg- 

nescu Florin előadása. 9: Hangverseny. 

9.30: Rádiózenekar. 10.30: Hirek és sport- 

közlemények. 10.45: Delavrancea Cella zon- 

gorahangversenye. 11.20: Zenekari hang- 

verseny. 11.45: Hirek. 11.55: Hirek. Buda- 

pest. 7.45: Torna, utána hanglemezek. 8.20: 

Étrend. 11: Hirek. 11.45: Mikor árt a szem- 

nek a kézimunkázás. Csapodyné Mócsy Már- 

ta dr. előadása. 1.5: Zenekari hangverseny. 

1.30: Hirek. 2.30: Enekötös. 3.40: Hirek. 

5.10: Vizváry Mariska előadása. 5.45: Hirek. 

7: Takács Jenő előadása. 

Margit magyar nótákat 

8.30: A 

6: Hanglemezek. 

7.30: Karácsonyi 

énekel cigányzenekari kisérettel. 

leggyorsabb ezedmény 

Fekete-tenger és a tengervidék problémá, 

Rátz Kálmán előadása. 9: Hangverse 

9.35: Liszt Ferenc tanitványaival beszél 

Papp Viktor. 10.40: Hirek. 11: Gordon 

hangverseny. 1.5: Hirek. Budapest II. Est 

8.30: Hanglemezek. 9: Rádó Antal előadá 

9.30: Hirek. 9.55: Jazz. Bécs. Délután 6. 

Zongorahangverseny. 6.45: Zasio Lili n 

gyar, olasz és osztrák dalokat énekel. 11.10 
Zongorahármas. Belgrád. Este 7.30: Nép 

lok. 9: Szimfónikus-hangverseny. 11: Nép 

dalok. Berlin. Este 8: Hangverseny. 11.30 

Tánczene. Lipcse. Este 7: Rádiózenekal 

9.10: Szimfónikus- hangverseny. i 

9.35. Zenekari hangyerseny Münechen. Es 

8: Tarka-est. 11.45: Hangverseny. Pozson 

zenekar. 9.25: Zenekari hangverseny. Prá; a 

Este 7.55: Hanglemezek. 9: 1 
10.15: Vonósnégyes. Róma. Este 8: Hangle 

seny. Varsó. 

Dalok. 10.30: Hangverseny. 11.15: K 

zene. 12: Tánczene. 

Apróhirdetéseket felvesz Cetate: 

Dél! Hírlap kiadóhívatala, Piata 

L C. Bratlana 4. Fabrica: Kardos- 

trafik, Piata Traian és Str. Mercur 

sarok. Principele Carol: March- 

tratik, Piata Küt. A hirdetési lij 
minden esetben előre fizetendő 

Okiatás 

ovvizsgara előkeszítes 

uj, bevált módszer alapján, francia, német, 

számtan és kereskedelmi tárgyakból. Cim: 

Jachan könyvkereskedés, I., Bánáti Bank- 

Bérbeadó, 

esetleg elidó, üzletnek vagy vendéglőnek al- 

kalmas ház, Freidorf, 11. utca 27 sz. Köze- 

lebbit Focht Péter, Timisoara IV., Str. 

Preyer 13. Telefon 861. (4416) 

Irodahelyiségnek 

is alkalmas kétszobás lakás mellékhelyise 

32 éves 

erőteljes férfi, bármilyen munkát elvállal. 

Vendéglőben esetleg csapos, vagy háziszoi- 

gai teendőket is ellátná. Timisoara I., Str. 

Galati 4. Szabó Imrénél. (4412) 

fakás 
Két szoba 

fürdőszobával, julius elsejére kiadó. Timi- 

soara II., Str. Lunei 12. Havi bér 1100 lei és 

mellékilletékek. (4339) 

Elegánsan butorozott 

utcai szoba külön bejárattal és "ürdőszoba 

használattal, jutányosan azonnal kiadó ko- 

molyabb férfi vagy urhölgy részére. Timi- 

soara II., Str. Trei August (fost Bulev. Re- 

gina Maria) No. 5, II. em. 5. (4339) 

Különbejáratu 

csinos szoba butorral, vagy anélkül, julius 

1-re kiadó. Str. Mircea Voda 3. (4396) 

Iratkozzon be 

CULÍURA 
kölesönkönyvtárba 
IV., Bulev. Carol 16. 

Ulvashatja a legjobb magyar 
és német könyvujdonságokat. 

Déli Hirlap előfizetőinek 25 
lei havonta. i 

Minden nap cserélhet. 

elefon 15-07. 

egyesület-palota (szinház mellett). Telefton sgekkel. III. kerület, Str. Odobesca 40 szám, 

17-85. (4397) azonnalra kiadó. (4400) 

súllási k 4 ! ezes 2 szoba, fürdőszobas, stb., tetszés szerint át- 

festve, kerthasználattal egyetemben, kiadó. 

III, Str. Memorandului 4. Hazmester. 

(4369) 

Kétszebás 

fürdőszobás lakás, előszoba és honyhával, 

julius 1-től olcsón kiadó. I., Str. Marasesti 

14, a házmesternél. (4403) 

Bérbeadó 

hentes- és mészérosüzlet, mühellyel és la- 

kással Lipován, piactéren. Ajánlatokat ké- 

rem „2000" jeligére a kiadóban leadni. 

(4389) 

dás-vétel thalmasás 
Férfiöltönyök 

igen jó állapotban, olcsón eladók, IV., Ion 

Bratianu-utca 29 sz. III. em. 2. a. (4320) 

Jégszekrény 

2 ajtós, háztartás részére, javitható állapot- 

ban, igen olcsón eladó. Megtekinthető dél- 

után 5 óráig. IV., lon Bratianu-utca 29 sz. 

Periekt szakácsenő 

aki segitséggel az összes házi munkákat el 
végzi, hosszabb bizonyitvánnyal, azonnalra 
felvétetik. Cim a kiadóban. 

Irodakisasszony 

kezdő, iskolai bizonyitványokkal, felvétetik.k 
Cim a kiadóban. (4422 n8ln III. em. 2. ajtó. (4386) 

Eladó 
egy szőnyeg 4.25 5.25 nagyságban. Cim 

III., Str. Timozei Cipariu 10. (4421) 

; összecsukható vaságy 

keveset használt, teljesen jó állapotban, 

matrácokkal együtt, jutányosan eladó. Cim 

II, Str. Tigrului 18, utcai lakás, ajtó 4. 

HMIRDESSEM 

Él! MIRLAPBAN 
aa 

nagy legolcsóbb arakban ! 

Bozsák M. és Fia R.-T. cegnéll 
Timisoara Ii., Str. Gloriei 14 (Tei. 3-88) / Fiók: IV. ker. Bul. Berthelot 31 

ÁArjegyzék ingyen és bérmentve! 

ahkhulatuvapapic 
olcsón hapható 

Dóli hadóhívatalában 

a 

gülöniéle 
Sorsjegyek 

a Román Allami Osztálysorsjáték első osz 

tályához már megérkeztek és kaphatók a 

közismert szerencsés számokkal rendelkez 

March-trafikban, Timisoara Piata Kütt. 

34 Let 200-, 12 Lei 400., 1/1 Lei 800. 
Vidékre pénz előre való beküldése plus 8.- 

lei portó melléklése mellett küldök. (4366) 

Olcsón 

befon nádszékeket egy vak. II., Str. Glorie 
9. Adám Willwerth. 

Halló! 

Timisoara lakosságának legkedvesebb 
strandfürdője Urseni község, Timis folyója 
A közönség számára minden órában rendel- 

kezésére állanak autóbuszok, melyeknek in 

dulása minden vasárnap reggel 7 órától van 

a „Huszár" vendéglőtől, Timisoara Fabrica. 

villamos megálló, Str. O. Iosif sarkán. 

(4410) 

ülla 
Köszönetnyilvánitás 
Mindazok, akik felejthetetlen, jó k 

férjem 

Mevesi Mihály h 
fömozdonyvezető 

elhalalozasa alkalmávatreszvétükkel 
nagy láidalmamat enybiten. igye- 
keztek es a temetésen megjelentek, 
logadják ezuton hálas köszöneteme 
Külön hálámat tejezem ki a Mozdony- 
vezető Otthon igen tisztelt tagjainak 
a kifejezett részvetért és a vegtisz 
tességen való megjelenésükért. 

fimisoara, 1926 junius 30. : 

özv. Hevesi Mihalyne 


